

永康日报



易炼红在金华督导主题教育工作并调研统筹发展与安全情况时强调 以高水平安全推动发展 更加稳健更可持续更有质效

据浙江日报消息 5月9日,省委书记易炼红在金华市、永康市督导主题教育工作并调研统筹发展与安全情况,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于统筹发展和安全的重要论述精神,紧密结合开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,进一步强化责任意识、细化方法举措、优化工作作风,保持高标准、大力度抓安全生产隐患排查整治的决心韧劲,持续提升干事创业精气神,不断巩固良好发展态势,以高水平安全推动发展更加稳健、更可持续、更有质效。

在东阳木雕小镇,易炼红考察小镇客厅,听取东阳市开展红木行业安全生产和消防安全专项整治行动情况汇报,了解木雕家具产业安全生产和标准化品牌化生

产经营情况。易炼红指出,发展和安全相辅相成,东阳市要以专项整治行动为契机,稳扎稳打、步步为营,及时巩固阶段性成果,推动风险隐患全面排查到位、彻底整治到位,轻装上阵谋发展。易炼红勉励东阳木雕小镇进一步发挥优势打造特色品牌,丰富参与性互动类业态,让艺术之花与发展之花竞相绽放。

在横店影视城明清宫苑影视拍摄基地,易炼红考察革命历史题材剧组拍摄现场,与剧组演职人员交流,听取东阳市影视文化旅游领域安全生产和消防安全专项整治行动情况汇报,了解横店影视城文旅产业发展。他希望横店影视城借助大数据等现代技术手段,实施全方位全过程风险隐患排查整治,切实提高安

全监管能力和水平,进一步强化政治引领,以党建强带动影视产业发展强,加大影视人才培养力度,为影视城高质量发展、影视作品高水平生产提供坚实支撑。

永康经济开发区哈尔斯路区块是较早开发的省级工业园区,易炼红来到这里察访重点隐患企业整治拆违现场,了解永康市安全生产和消防安全百日整治攻坚专项行动情况,强调要聚焦重点领域、重点场所、重点环节,抓紧抓实风险隐患排查整治,织密安全生产防护网。

在永康国际会展中心世界五金精品馆,易炼红重点了解五金产业转型发展、行业安全生产和消防安全专项整治行动情况。他希望永康时刻保持紧迫感危机

感,借助数字化浪潮进一步丰富拓展强化五金产品功能,推动从做价格到做价值,迭代升级,不断思变求变、创新突破,朝着建设世界五金之都、品质活力永康目标奋力迈进。

在星月集团有限公司,易炼红考察企业展示厅、农机装备生产车间,了解企业通过传统产业转型升级,打造全国工贸行业标准化示范企业情况,鼓励企业坚定信念,坚持梦想,在关键核心技术自主创新上不断取得新突破,以奋斗不止,铸就辉煌不断。

永康农商银行 YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK 永康人自己的银行 请您关注今日头条

胡勇春在督导检查重大产业平台建设情况时强调 集中力量攻坚克难 千方百计抢抓进度

本报讯(融媒记者 徐敏) 5月8日,市委副书记、市长胡勇春带队督查我市重大产业平台建设情况。他强调,要坚持项目为王,主动靠前服务,以强大执行力聚集资源要素,集中力量攻坚克难,千方百计抢抓进度,确保重大产业平台建设高质高效、安全有序推进,为经济高质量发展增添动力。市领导郑云涛、陈伟强参加。

永武山海协作产业飞地项目落子现代农业装备高新区,采用一园多点的布局形式。胡勇春实地察看项目进展,听取项目规划、政策处理等情况汇报,围绕存在的困难和问题,会同相关部

门负责人讨论解决方案。他指出,各部门要充分认清形势、把握时间节点,拿出坚决的态度、细实的举措打通堵点、消除卡点、攻克难点,加快推进产业飞地项目落地见效。

在中国五金物流港项目建设现场,胡勇春详细了解疏港北线、第六港区、生产资料市场、园区主干道建设相关情况,现场办公协调解决影响项目进度的堵点难点问题。他要求相关部门各司其职、各负其责,尽心竭力解决难题,明确时限办理到位,为项目建设提供优质高效服务;项目业主单位和建设单位在保障安全和质量的前提下,争分

夺秒赶时间抢进度,全力以赴跑出项目建设加速度。

胡勇春强调,加快重大产业平台建设,对增强五金产业吸引力、承载力、竞争力意义重大。要聚焦长远发展,立足永武两地产业资源和载体空间,系统布局科学谋划,产业飞地招大引强项目,打造特色产业集群,要紧盯目标任务,牢固树立时间意识、效率意识,不断压实工作责任,聚力破解瓶颈制约,为加速推进项目建设扫除障碍,要守牢安全底线,全面排查建筑工地安全隐患,强化施工现场管理,严格规范施工行为,全面提升建筑施工领域安全水平。

中国银行永康市支行 BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH 一亩均英雄贷 信用贷未来

杭州亚运会 倒计时136天 To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games 136 Days

距第二届世界五金发展大会开幕 还有16天

永康移动用户 视频会员低至8.3元/月 随心选会员 扫码办理

加强工伤预防 保障职工合法权益 永康市工伤预防联席会议办公室宣

掌上永康圈 努力为你圈出美好生活 了解永康本地信息资讯 同城吃喝玩乐优惠信息 求职招聘、二手房、车信息 永康本地其他资源 用微信扫二维码更精彩

传媒集团数字电视 地址:龙川中路240号 地址:各镇街区行政中心 热线:0579-87332266

传媒集团广告运营部 地址:广电路168号 热线:0579-87332168 0579-87138766

致全市学校老师和同学 消防安全的一封信

全市学校的老师们、同学们:

当前正值春夏交替季节,气候干燥,火灾诱发因素增多。为切实保障广大师生员工的生命、财产安全,希望全体老师、同学们一起关注消防安全,杜绝火灾隐患,构建平安和谐校园。

- 一、自觉维护公共消防安全,发现火灾迅速拨打119电话报警,讲清楚所在地址、起火部位、着火物质、火势大小、是否有人被困等情况,并到路口接应消防车和救援人员;
- 二、自觉爱护身边的消火栓、灭火器等消防设施器材,不埋压、圈占、损坏、挪用、遮挡消防设备设施和器材,不在疏散通道存放影响人员逃生的障碍物和易燃可燃物品;
- 三、加强电动自行车的管理,严禁在门厅走道、楼梯间等疏散通道上停放或充电,严禁电动自行车停放室内充电;
- 四、严禁携带易燃易爆危险品进入校园,实验课使用易燃化学药品时,请在教师指导下进行;
- 五、日常加强宿舍的消防安全管理,禁止私拉乱接电线和使用电炉、电热杯、热得快等大功率电器;
- 六、学校要将消防安全常识教育融入教学内容,定期组织主题班会课或者观看消防主题公开课、典型火灾案例警示片

等内容,学习资料可在金华消防微信公众号首页下载,有效提升师生消防安全知识和逃生自救能力;

七、日常要留意消防疏散通道和消防设施器材位置,记清离自己最近的安全出口,以便紧急情况下及时逃生;

八、一旦发生火灾,迅速进行逃生,用湿毛巾或者过滤式防毒面具保护口鼻,沿疏散楼梯低姿逃至室外安全区域,千万不要乘坐电梯。如无法及时逃生,请在相对安全的地方,等待消防队员救援;

九、当发现液化石油气、天然气泄漏时,应首先开窗通风,禁止接打电话或开关电源,防止引起爆炸和燃烧;

十、日常发现违反消防法规的行为,要及时劝阻、制止并向学校安保部门报告。

生命只有一次,安全不是游戏。希望广大老师、同学们积极行动起来,主动学习并掌握消防安全知识,从自身做起,关注消防安全,清除消防隐患,共同构建平安和谐校园。

永康市安全生产和消防安全百日整治
攻坚专项行动领导小组办公室
2023年5月9日